

ARDEX E 90

Kunstharzvergütung

Herstellen eines hochverformbaren, wasserabweisenden Kleberbettes



Anwendungsbereich

Kunstharzvergütung für ARDEX X7G / ARDEX X 77 / ARDEX X 77 W / ARDEX X 77 S / ARDEX S 21 / ARDEX X 90/ ARDEX N23 W / ARDEX X 78

In Kombination mit X7G - DIE ERFOLGSFORMEL:

- Herstellen eines hochverformbaren, wasserabweisenden Kleberbettes
- Verlegen von Feinsteinzeugfliesen auf Balkonen und Terrassen
- Ansetzen von keramischen Bekleidungen an Fassaden
- Ansetzen und Verlegen von Fliesen auf noch schwindenden Untergründen aus Beton und Mauerwerk (mindestens 3 Monate alt)
- · Verlegen auf vorhandenen Fliesen- und Plattenbelägen
- In Kombination mit ARDEX X 77 W / X 77 S:
- Herstellen eines hochverformbaren, wasserabweisenden Kleberbettes
- Ansetzen und Verlegen von Feinsteinzeugfliesen

- Ansetzen und Verlegen von Fliesen auf noch schwindenden Untergründen aus Beton und Mauerwerk (mindestens 3 Monate alt)
- Plattierungen auf Heizestrichen

In Kombination mit ARDEX X 77 / X 78:

· Herstellung eines Spezialklebers mit hoher Verformbarkeit und wasserabweisenden Eigenschaften

In Kombination mit ARDEX S 21:

- Herstellen eines hochverformbaren, wasserabweisenden Kleberbettes
- Verlegen von Fliesen und Platten auf Heizestrichen
- Verlegen von Feinsteinzeugfliesen

In Kombination mit ARDEX N 23 W:

· Herstellung eines Spezialklebers mit hoher Verformbarkeit und wasserabweisenden Eigenschaften

ARDEX E 90 ist eine Kunstharzvergütung, die in Kombination mit einigen ARDEX Fliesenklebern zur Herstellung eines hoch verformbaren Kleberbettes eingesetzt werden kann. Somit kann der Einsatzbereich der Fliesenkleber deutlich erweitert werden (S2-Kleber). Für innen und außen.

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm

Produktdetails

Kennzeichnung nach GHS/CLP	siehe entsprechendes Sicherheitsdatenblatt
Kennzeichnung nach ADR	siehe entsprechendes Sicherheitsdatenblatt

ARDEX Baustoff GmbH Hürmer Straße 40 A-3382 Loosdorf ÖSTERREICH Tel: +43 (0) 2754/7021-0 Fax: +43 (0) 2754/2490 office@ardex.at www.ardex.at



ARDEX E 90

Kunstharzvergütung

Abpackung	Kanister mit 4,5 kg netto
Lagerung	In trockenen, frostfreien Räumen ca. 12 Monate im originalverschlossenen Gebinde lagerfähig. Angebrochene Gebinde gut verschließen. Stehend lagern.